
 
 

Beszámoló a 7.C osztály zánkai Erzsébet-táboráról 

2025.05.07-09 

A 7.C osztály három felejthetetlen napot töltött az Erzsébet-táborban Zánkán, amely egyben az 

idei osztálykirándulásuk is volt. Az utazás vonattal történt, és szerencsére az időjárás végig 

kedvezett a programoknak – igazi kirándulóidő volt. 

A táborba érkezés után egy rendkívül szervezett becsekkolás következett, majd elfoglaltuk a 

szállásunkat, ahol tízágyas szobákban laktunk. A tábor hangulata olyan volt, mintha 

visszarepültünk volna az időben: a környezet különleges atmoszférát árasztott, ugyanakkor 

modern és biztonságos volt. Az egész területet biztonsági őrök vigyázták, így mindenki nyugodt 

és felszabadult lehetett. 

Az étkezések során mindig finom és változatos ételeket kaptunk, és külön figyelmet fordítottak 

a speciális étrendet igénylő tanulókra is. Az evések előtt minden alkalommal kézmosásra 

buzdítottak bennünket, ami a higiénia szempontjából különösen fontos volt. 

A táborban rengeteg lehetőségünk volt a szabadidő aktív eltöltésére. Bérelhettünk különféle 

szabadidős játékokat, például társasokat, sporteszközöket, és kipróbálhattuk az óriás 

trambulinokat is. A tábor területén mindenhol szólt a zene a hangszórókból, ami még jobb 

hangulatot teremtett. A környezet igazán barátságos és természetközeli volt: hatalmas fák 

árnyékolták a területet, és minden korosztály számára volt játszótér, ahol mindenki 

megtalálhatta a számára megfelelő kikapcsolódási lehetőséget. A kényelmet pedig egy jól 

felszerelt bolt és a Repont biztosította, így ha valakinek szüksége volt valamire, könnyedén be 

tudta szerezni helyben. 

A tábori élmények között szerepelt egy élő koncert és egy fergeteges disco is, amelyeken 

remekül szórakoztunk. Az esték is különösen jól sikerültek: sokat nevettünk, beszélgettünk és 

még jobban összekovácsolódtunk. A három nap alatt rengeteget tanultunk egymásról, és igazán 

csodás csapatépítő élményben volt részünk. 

Ez a három nap Zánkán maradandó élményt nyújtott mindannyiunknak. 

Kísérő tanárunk Door Lívia Tanárnő  



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 


